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ПРОСТІНЕКС (PROSTINEX, SAHUL) 30 КАПСУЛ
SKU: 0450
Ціна: 282 грн 

Простінекс – комплексна аюрведична дієтична добавка, що
благотворно впливає на органи сечовидільної системи і
передміхурової залози. Простінекс складається з декількох трав, які в
комбінації мають виражену протизапальну та протинабрякову дії.
Покращує метаболізм передміхурової залози, зменшує набряклість і
запалення, що призводить до нормалізації секреторної функції
епітеліальних клітин, поліпшенню вироблення секреції, стимулює
м’язовий тонус сечового міхура.

Категорія: Аюрведичні препарати, Фітопрепарати, Чоловіче здоров'я

ПРОСТІНЕКС (PROSTINEX, SAHUL)

Простінекс – комплексна аюрведична дієтична добавка, що благотворно впливає на органи сечовидільної системи і
передміхурової залози. Простінекс складається з декількох трав, які в комбінації мають виражену протизапальну та
протинабрякову дії. Покращує метаболізм передміхурової залози, зменшує набряклість і запалення, що призводить
до нормалізації секреторної функції епітеліальних клітин, поліпшенню вироблення секреції, стимулює м’язовий
тонус сечового міхура.

Показання до застосування:

хронічний простатит;
ускладнення після операцій на передміхуровій залозі;
хронічні запальні захворювання сечостатевої системи;
аденома передміхурової залози 1-2 ст.

Передміхурова залоза або простата непарний м’язово – залозистий орган чоловічої статевої системи, що оточує
початкову частину сечівника у чоловіків.

Спосіб застосування:

Простінекс застосовується всередину по 1 капсулі два рази на день за 20-30 хв. до їжі.

Активні інгредієнти:

Juniperus communis, відомий також як ялиця звичайна або можжевельник звичайний. Ялиця звичайна має ароматні
ягоди, які використовуються в аюрведічній медицині для лікування захворювань шлунково-кишкового тракту, таких
як запалення слизової оболонки шлунку, діарея та запор. Крім того, він також містить антиоксиданти та
протизапальні сполуки.

Piper cubeba, відомий також як кубеба, є тропічним рослиною. Кубеба містить ароматичні олії та смоли, які
використовуються в аюрведічній медицині як антибактеріальні та антивірусні засоби. Він також може допомогти
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зменшити запалення та біль у випадку різних захворювань, таких як головний біль, артрит та ревматизм.

Shilajit є природним мінеральним добривом. Він містить велику кількість мікроелементів, амінокислот, вітамінів та
мінералів, таких як кремній, залізо, магній та кальцій. Шилажит використовується в аюрведічній медицині як тонік,
адаптоген та загальний засіб для підвищення енергії та здоров'я.

Побічні ефекти / протипоказання:

Розлад шлунково-кишкового тракту, такі як запаморочення, відчуття нудоти та блювання;
Алергічні реакції, такі як свербіж, покрасніння шкіри та набряк;
Зниження артеріального тиску;
Зміни у крові, такі як зниження кількості тромбоцитів та збільшення тривалості часу згортання крові.

Prostinex також має протипоказання для певних людей, які можуть включати:

Люди з гіпотонією (низьким артеріальним тиском);
Люди з алергією на будь-який з компонентів препарату;
Люди з підвищеним рівнем глюкози в крові або діабетом;
Люди зі складними захворюваннями серця, печінки та нирок.

Склад:

Juniperus communis (Ялівець); Crataeva nurvala (Кратера); Tribulus terrestris (Якірці сланкі); Boerhaavia diffusa
(Берхавія строката); Shilajit (Purified) Asphaltum (Мумийо); Mineral Salt (Морська сіль); Vetiveria zizanioides (Вутіверія);
Piper cubeba (Перець кубеба); Saxifraga ligulata (Камнеломка лігулата); Dolichos biflorus (Водні екстракти Доліхос);
Hemidesmus indicus (Гемідесмус індійський); Tinospora cordifolia (Тиноспора серцелиста).

Умови зберігання:

Препарат Prostinex потрібно зберігати в сухому та прохолодному місці, при температурі до 25 °C. Він повинен бути
захищений від прямого сонячного світла та вологи. Також важливо зберігати його в недоступному для дітей місці,
оскільки він містить активні інгредієнти, які можуть бути небезпечними для них при неправильному використанні.


